
Identifikácia typu tlačiarne

Identifikácia typu CHDÚ

 / CHDÚ BOWA /                                                   Napríklad :TPG:C1000497

  / CHDÚ VAROS / 

Tlačiareň FT4000 Tlačiareň FT5000

 Tlačiareň je osadená typom CHDÚ CHDUA1
Výmena CHDÚ

CHDU5001 CHDUA1
Výmena CHDÚ

CHDU5001
na CHDU5001 na CHDU5001

 Potrebné úkony pred inštaláciou

 - zistenie výrobného čísla CHDÚ ÁNO NIE NIE ÁNO NIE NIE

 - objednanie licencie na základe čísla CHDÚ ÁNO NIE NIE ÁNO NIE NIE

 - sprístupnenie licencie /cca 3 pracovné dni od uhradenia faktúry/ ÁNO NIE NIE ÁNO NIE NIE

 - Identifikačné a Autentifikačné údaje s Heslom NIE ÁNO NIE NIE NIE NIE

 Postup inštalácie FT4000 – Tlačový manažér

 - stiahnutie inštalačného programu – klik na UPGRADE

 - vytlačenie dennej uzávierky aby sa zachovali obraty ÁNO NIE NIE

ÁNO ÁNO ÁNO

ÁNO NIE NIE

NIE ÁNO NIE

 - inštalácia upgrade do adresára tlačového manažéra
ÁNO ÁNO ÁNO

    / adresár z ktorého sa spúšťa TM4000B.exe /

 - spustenie inštalačného programu ÁNO ÁNO ÁNO

 - spustenie programu na zmenu verzie PPEKK a CHDÚ ÁNO NIE NIE

 - vypnutie tlačiarne aby sa natiahla nová verzia CHDÚ ÁNO NIE NIE

 - spustenie nového programu PPEKK ÁNO NIE NIE

ÁNO ÁNO ÁNO

NIE ÁNO NIE

NIE ÁNO ÁNO

NIE ÁNO NIE

NIE ÁNO NIE

NIE ÁNO ÁNO

 - vytlačenie dennej uzávierky /prechod na uzávierky BOWA/ ÁNO NIE NIE

 Podrobný popis upgrade – kliknite na MANUAL

 Postup inštalácie FT5000

ÁNO ÁNO

Verzia 3.0.0 Verzia 2.0.0 a vyššia

NIE ÁNO NIE

 - nastav Pevný formát dokladu NIE ÁNO NIE

NIE ÁNO NIE

 - vypnutie tlačiarne aby sa natiahla nová verzia CHDÚ ÁNO NIE NIE

 FT4000    – označenie tlačiarne FT4000, eFT4000 na vstavanej klávesnici tlačiarne

 FT5000    – označenie tlačiarne FT5000 na vstavanej klávesnici tlačiarne

 CHDUA1  – na pokladničnom doklade je v petičke dokladu uvedené výrobné číslo CHDÚ

 CHDU5001 – celková cena na pokladničnom doklade je  označená ochranným textom

  CHDÚ BOWA – CHDUA1   CHDÚ VAROS – CHDU5001

Pracovný postup úprav na eKasách

 eKASA

UPGRADE UPGRADE

 - ukončenie programu Tlačový manažér

 - ukončenie programu PPEKK

 - odinštalovanie programu PPEKK ak beží ako služba

 Spustenie tlačového manažéra > Konfigurácia

 - nastaviť port tlačiarne a RTS/CTS PRIPOJENIE > RS232 > Port

 - nastaviť dátum zaokrúhlenia         KONFIGURÁCIA > PLATIDLÁ

 - nastaviť produkčné prostredie       AKTIVÁCIA > ID UŽÍVATEĽA

 - nahrať údaje do CHDÚ           AKTIVÁCIA > AKTIVAČNÉ ÚDAJE

 - vytlačenie nulovej úhrady faktúry /vykoná sa autoupgrade DB/

MANUAL MANUAL MANUAL

 WEB rozhranie tlačiarne > Konfigurácia/Aktivácia

 - zatrhnúť Upgradovať na verziu x.0.0 > Uložiť

    / podpora Bowa CHDÚ až od verzie 3.0.0 /

 - aktivácia CHDÚ – iba zatrhni voľbu Spracuj > Uložiť

 - nastavenie orezania v päte dokladu 5x odriadkuj vlož ^Ei

http://www.varos.sk/ft4000b/install_tm4000b_upgrade.exe
http://www.varos.sk/TM5000WIN/setup_tm5000win.exe
http://www.varos.sk/ft4000b/FT4000B_UPGRADE_01072022.pdf
http://www.varos.sk/TM5000WIN/FT5000WIN_UPGRADE_01072022.pdf
http://www.varos.sk/FT5000/FT5000_UPGRADE_01072022.pdf

	Dealer

